

**Заступник Голови
Державної служби України з надзвичайних ситуацій**

ОКРЕМЕ ДОРУЧЕННЯ

Керівникам територіальних
органів, підрозділів центрального
підпорядкування, підприємств,
організацій, установ та закладів
вищої освіти сфери управління
ДСНС

Про п'ятий Конкурс винахідницьких
та раціоналізаторських робіт
у сфері цивільного захисту,
пожежної та техногенної безпеки

З метою активізації раціоналізаторської діяльності, збереження й подальшого розвитку технічної творчості осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та працівників територіальних органів, підрозділів центрального підпорядкування, підприємств, організацій, установ та закладів вищої освіти сфери управління ДСНС
ДОРУЧАЮ:

1. Українському науково-дослідному інституту цивільного захисту (Кропивницький В.С.):

організувати і провести з 20 серпня по 9 жовтня 2018 року на базі Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту (далі – УкрНДЦЗ) п'ятий Конкурс винахідницьких та раціоналізаторських робіт у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки (далі – Конкурс);

забезпечити надання методичної допомоги територіальним органам, підрозділам центрального підпорядкування, підприємствам, організаціям, установам та закладам вищої освіти сфери управління ДСНС щодо участі у Конкурсі, підготовки і подання винахідницьких та раціоналізаторських робіт на Конкурс;

організувати висвітлення результатів Конкурсу під час проведення XVII Міжнародного виставкового форуму «Технології захисту/ПожТех-2018».

2. Керівникам територіальних органів, підрозділів центрального підпорядкування, підприємств, організацій, установ та закладів вищої освіти сфери управління ДСНС представити на Конкурс кращі раціоналізаторські та винахідницькі роботи.

Заявки на участь у Конкурсі та описи надсилати до 20 серпня 2018 року на адресу УкрНДЦЗ: вул. Рибальська, 18, м. Київ, 01011.

2 аркуші	Вх. № B-78
24	05 2018
Державна служба України з надзвичайних ситуацій	

Роботи, що за результатами Конкурсу буде визнано кращими, виставлятимуться для демонстрації під час проведення XVII Міжнародного виставкового форуму «Технології захисту/ПожТех-2018».

3. Направлення переможців першого етапу для участі у фінальному етапі Конкурсу та у церемонії нагородження здійснювати на підставі повідомлення (виклику) начальника УкрНДІЦЗ.

4. Департаменту реагування на надзвичайні ситуації (Демчук В.В.), НУЦЗ (Садковий В.П.) ЛДУБЖ (Козяр М.М.) до 1 серпня 2018 року надати на адресу УкрНДІЦЗ кандидатури для виключення до складу Організаційного комітету Конкурсу (одна особа від закладу вищої освіти).

5. Контроль за виконанням цього окремого доручення покласти на директора Департаменту персоналу Доценка О.В.



Р. Білошицький